

For Immediate Release

For more information:
Michael Rubbinaccio
Vice President, Corporate Communications
(206) 273-7359 or mrubbinaccio@seattlebank.com

MEDIA ALERT

Seahawk Player John Carlson to Make Appearance at Seattle Bank

SEATTLE, Wash. (September 20, 2010)

WHO: Seahawks player John Carlson

WHAT: Autograph signing, photographs for Seattle Bank Ultimate Fan Debit Card.

WHEN: Tuesday, September 21, 2010 from 12:00—1:00 p.m.

WHERE: Seattle Bank, 6450 Southcenter Blvd, Seattle, WA 98188

WHY: As the Official Bank of the Seahawks, players make appearances at Seattle Bank banking centers. Fans can meet their favorite player and have a photo taken for themselves or the Seattle Bank Ultimate Fan Debit Card.

###

